

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.02.2005 08:31:48

формирования заключения врача: 13.02.2005 21:31:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7808/answer/7809>



Заключение врача

Уважаемая Лиза! Повышенное диастолическое давление – это результат повышенного периферического сосудистого сопротивления. Вам необходимо обратиться к квалифицированному терапевту для выяснения причины. Длительно текущий хронический пиелонефрит, сопровождающийся сморщиванием почки и снижением ее функции, поликистоз почек (с нарушением мочеоттока) могут вызывать повышение артериального давления, но не обязательно диастолического. Удачи!